

# Вспоминали былые дни и погибших друзей-товарищей

## В Асбесте торжественно отметили День войск специального назначения

24 октября на бульваре Победы у обелиска военнослужащим 12-й бригады спецназа, погибшим в локальных военных конфликтах, состоялся митинг, посвященный Дню войск специального назначения.

Отпраздновать 63-ю годовщину с момента создания воинских подразделений специального назначения прибыли многие военнослужащие расформированной в настоящий момент двенадцатой бригады, в том числе и те, кто продолжает воинскую службу. Среди приезжих оказался подполковник Сергей Гурнов. В бригаде он прослужил одиннадцать лет - с 1987 года, участвовал в тяжелейшей передислокации воинской части из грузинского города Лагадехи на Урал. Тем более, что на его плечи - начальника инженерной службы, легли немалые заботы, связанные с перездом.

Сейчас Сергей Гурнов продолжает военную службу - готовит будущих разведчиков-спецназовцев на факультете военного обучения Уральского федерального университета.

- В такой день, - признается он, - я не мог не приехать в город, где проходила моя основная служба.

Митинг начинается с торжественного построения спецназовцев (бывших воинов специального назначения, как известно, не бывает). Его открывает начальник отделения по мобилизационной работе Асбестовско-

го военкомата Сергей Скукин. С приветственными словами к собравшимся обращаются ветераны бригады Сергей Мамин, Александр Макакенко и другие.

По решению начальника разведки центрального военного округа генерал-майора О. Польгуева большую группу ветеранов и жителей нашего города, активно участвующих в военно-патриотическом воспитании молодежи, ставших хранителями лучших войсковых традиций, награждают Почетными грамотами. Их вручает старший по званию - руководитель кафедры факультета военного обучения УрФУ полковник Николай Кизюн. Одному из первых грамоту вручили председателю Совета директоров ОАО "УралАТИ" Виктору Исакову.

Среди застывших в строй ветеранов бригады есть и совсем молодые ребята. Асбестовец Александр Чечулин по праву считает праздник спецназа главным в своей жизни. Полтора года назад он внепланово ушел на воинскую службу - в третью отдельную бригаду специального назначения, находящуюся в г. Тольятти. Александр по примеру отца Анатolia Чечулина, воевавшего в Афганистане,



Для Александра ЧЕЧУЛИНА, недавно вернувшегося из армии, праздник войск спецназа является главным в жизни.

мечтал служить только в войсках специального назначения. И как только ему сообщили, что такая возможность появилась, он оставил учебу в Уральском железнодорожном техникуме и отправился на службу. Сейчас, по возвращению домой, защитил диплом в своем учебном заведении.

Во время митинга слово предоставили генерал-майору запаса, руководителю координационного совета ветеранов спецназа Афганистана Евгению Тишину. Боевой генерал, прошедший в свое время Афганистан, не случайно оказался в наших краях. С недавних пор

он возглавляет обособленное предприятие Калининградского янтарного комбината в поселке Малышева. А в армии в последние годы служил в центральном аппарате Министерства обороны и курировал бригады спецназа.

- Свою воинскую службу начинал лейтенантом в 12-й бригаде специального назначения, которая тогда находилась в городе Лагадехи, потом был Афганистан, - поделился он воспоминаниями с боевыми товарищами. - Считаю огромной ошибкой расформирование 12-й и 67-й бригад спецназа...

На праздничном митинге выступающие вспоминали о погибших друзьях-товарищах. Была объявлена минута молчания, затем к обелиску возложили цветы.

В.СИНЯВСКИЙ.  
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.



Анастасия Михайловна ВАХЛОВА - мама погибшего защитника Отечества Алексея ВАХЛОВА, и Валентина Александровна ПУРГИНА, член совета солдатских матерей г. Асбеста.